



Возбуждено уголовное дело в отношении участника незаконного вооруженного формирования

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании)

Следствием установлено, что с августа 2011 года 25-летний житель селения Аршты А. является участником незаконного вооруженного формирования «Сунженский Джамаат», действующего на территории Сунженского района республики, с целью совершения преступлений в отношении сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также дестабилизации обстановки в Ингушетии.

Подозреваемый объявлен в розыск, расследование уголовного дела продолжается...

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619653>